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РЕЦЕНЗІЯ
на колективну монографію 

 «Управління підприємствами в умовах цифровізації на основі 
форсайтно-інноваційних технологій»  

авторів Прохорова В. В., Чобіток В. І., Чобіток І. О.

Управління підприємствами в умовах цифровізації на основі форсайтно-інноваційних технологій 
є комплексним процесом, спрямованим на адаптацію й оптимізацію бізнесу в нових цифрових реаліях з 
використанням інноваційних методів, включно з методами прогнозування майбутніх тенденцій і техно-
логічних змін (форсайт), а також активним упровадженням сучасних цифрових технологій.

Ключовими аспектами в системі управління підприємством в умовах цифровізації на основі фор-
сайтно-інноваційних технологій є: аналіз і прогнозування технологічних тенденцій; розробка стратегії 
цифрової трансформації; впровадження цифрових рішень; інноваційне управління; навчання персоналу; 
управління даними та аналітика; моніторинг та оцінка результатів.

Ці підходи дозволяють підприємствам ефективно адаптуватися до умов ринку, що змінюються,  
і забезпечувати свою конкурентоспроможність в умовах цифрової економіки, це підкреслює актуальність 
даної монографії.

Перший розділ монографії – «Теоретична основа формування системи управління підприємства-
ми в умовах цифровізації на основі форсайтно-інноваційних технологій» – присвячений розгляду таких 
питань, як: стратегічно-інноваційні орієнтири управління підприємствами в умовах турбулентності еко-
номічного середовища; теоретичні аспекти формування форсайтно-інноваційного механізму управління 
підприємствами в умовах цифровізації; методичне підґрунтя до оцінки інноваційної діяльності підпри-
ємств у контексті використання ресурсного потенціалу.

Другий розділ – «Аналітичні основи оцінювання ресурсного потенціалу промислових підприємств» –  
присвячено розгляду таких аспектів: тенденції розвитку промислових підприємств України; науково-
практичні аспекти оцінювання ресурсного потенціалу промислових підприємств; інтегральне оцінюван-
ня складових ресурсного потенціалу промислових підприємств.

У третьому розділі – «Удосконалення методичних основ формування форсайтно-інноваційного ме-
ханізму управління підприємствами в умовах цифровізації» – запропоновано: стратегічне управління 
промисловими підприємствами в контексті цифрової трансформації; механізм управління підприємства-
ми на основі форсайтно-інноваційних технологій; форсайтно-інноваційні технології управління ризика-
ми підприємств в умовах соціально-економічної нестабільності

У монографії широко представлена загальнодоступна інформація щодо ефективного управління 
підприємствами в умовах цифровізації на основі форсайтно-інноваційних технологій, яку систематизо-
вано відповідно до загальної концепції.

Загалом слід зазначити, що колективна монографія «Управління підприємствами в умовах цифро-
візації на основі форсайтно-інноваційних технологій» авторів Прохорова В. В., Чобіток В. І., Чобіток І. О. 
є завершеною науковою працею, яку можна рекомендувати для використання підприємцям, здобувачам 
навчальних закладів, бізнес-школам та іншим категоріям фахівців, які займаються даним напрямом до-
слідженнями з урахуванням сучасних викликів сьогодення.
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